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ČSOB Bratislava Marathon už na budúci týždeň (11. – 12. 4. 2026) vstúpi do tretej desiatky
svojej existencie. Záujem o blížiaci sa 21. ročník prevyšuje aj vlaňajšiu jubilejnú edíciu.
„Máme prihlásených takmer 17-tisíc účastníkov a vyzerá to tak, v číslach by sme mohli
prekonať rekordný minulý ročník,” uviedol riaditeľ Bratislavského maratónu Jozef
Pukalovič.

„Radosť nám urobil obrovský záujem, ktorý pretrváva aj po jubilejnom ročníku a už mesiac
pred začiatkom podujatia sme mali prakticky vypredané. Aktuálny počet prihlásených
bežcov je 16 422. Zostávajú posledné voľné miesta na detské behy, ale sú to už len desiatky.
Teší nás to, ale zároveň je to veľký záväzok pripraviť kvalitné bežecké podujatie. S celým
tímom žijeme v očakávaní maratónskeho víkendu.”

V hlavný bežecký deň, ktorý bude v nedeľu 12. apríla, bude v akcii 10 000 účastníkov, čo je približne
rovnaký počet ako vlani. „Zatiaľ to z kapacitného hľadiska nechceme tlačiť ďalej do ešte
vyšších čísel, aj keď záujem je väčší. S motiváciou posúvať sa dopredu nemáme problém.
Chceme byť inšpiratívna akcia v rôznych smeroch a vzor pre iné podujatia. Je to
bratislavské podujatie, ale chceme, aby vyzeralo svetovo a mohli sme byť naň hrdí,”
pokračoval J. Pukalovič, ktorý poznamenal, že šport sa opäť skĺbi aj so zábavou. Pre bežcov i divákov
bude popri trati rozmiestnených jedenásť hudobných pódií.

Na ČSOB Bratislava Marathon 2026 sa zúčastní viac ako 3000 bežcov zo zahraničia, čo predstavuje
približne 18 % všetkých účastníkov a zároveň nárast oproti minulému roku. Podujatie opäť
potvrdzuje svoj medzinárodný charakter – na štart sa postavia bežci z viac ako 60 krajín sveta a
zastúpených bude až 90 národností.

Evidentný je ďalší trend, a to rastúci záujem žien o vytrvalostný beh. Ženy tvoria približne 42 %
všetkých účastníkov, čo predstavuje nadpriemerné zastúpenie v porovnaní s bežnými športovými
podujatiami.

Trať, na ktorej sa opäť uskutočnia aj majstrovstvá Slovenska v maratóne, prešla menšími, ale nie
zásadnými zmenami. „Trochu sme ju upravili, podľa mňa je to zaujímavá a rýchla trasa.
Dobrou správou pre bežcov je, že účastníci desiatky pobežia na certifikovanej trase.”

Aj charitatívne projekty
Bratislavskí organizátori majú v rámci bežeckého víkendu viac charitatívnych projektov. „Nie je len
o športovej stránke, i keď aj tá je dôležitá. Všetci trénujeme, aby sme sa zlepšovali. Okrem
výkonov je tu však aj iný rozmer a maratón má oveľa väčší presah. V Bratislave sa aktívne
zapojí 11 charitatívnych organizácií. Podpora, dobročinnosť a charita je pevnou súčasťou aj
na veľkých maratónoch v zahraničí.”

Organizátori sa rozhodli aj pre charitatívny predaj čísel. Takáto registrácia bola možná pre 100
maratóncov a rovnaký počet polmaratóncov. „Polovica z výťažku pôjde charitatívnym
onkologickým organizáciám. Z druhej časti vyzbieraných finančných prostriedkov
prispejeme Eve Seidlovej. Sedemdesiatsedemročná vytrvalkyňa, ktorá má na konte vyše 540
maratónov, u nás pred troma rokmi odbehla svoj jubilejný päťstý. Venujeme jej financie na



účasť na veteránskych MS v maratóne v juhoafrickom Kapskom Meste, ktorý by už čoskoro
mal so Šanghajom zaradiť medzi World Marathon Majors. Aktuálne tam patria najväčšie
maratóny v Tokiu, Bostone, Londýne, Sydney, Berlíne, Chicagu a New Yorku. Eva Seidlová
je jedna z troch bežcov, ktorí u nás absolvovali všetky ročníky. Okrem nej sú to ešte Dávid
Nagy a Ondrej Székely.”

Predĺženie spolupráce
Takéto podujatie sa nezaobíde bez silných partnerov. Pre Bratislavský maratón sú to predovšetkým
mesto Bratislava a generálny partner ČSOB, s ktorým na štvrtkovej tlačovej besede v Zrkadlovej
sieni Primaciálneho paláca podpisom spečatili spoluprácu na minimálne ďalších päť rokov.

„Žijeme v období polarizovanej spoločnosti, ale už sa aj v minulosti ukázalo, že spoločný
bežecký víkend dokáže ľudí spájať. Môžeme tam zažívať pocit súdržnosti, je to niečo
úžasné,” poznamenal Daniel Kollár, generálny riaditeľ ČSOB a 365.bank.

Takmer polovica domácich bežcov
„Až 44 percent prihlásených účastníkov je z Bratislavy, naša metropola tak bude mať
zastúpenie 7500 účastníkom. Aj to ukazuje, že sme mesto neobmedzených možností. Verím,
že všetkým bežcom na jednotlivých tratiach i povzbudzujúcim popri nich prinesie množstvo
pozitívnej energie,” zaželala viceprimátorka hlavného mesta SR Lenka Antalová Plavuchová.
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